

ТОВ «БІО АВТОМОТІВ»  
 тел.: +38 044 463-95-46, факс: +38 044 463-82-50  
 E-mail: info@bioauto.com.ua  
 www.bioauto.com.ua



Київська міська державна  
 адміністрація  
 28.07.2014 № 18670

Київському міському голові  
 Кличку В.В.



### Шановний Віталію Володимировичу!

На виконання рішення постійної комісії Київради з питань екологічної політики від 05.02.13 (протокол №08/288/04-2) просимо Вас розглянути пропозицію ТОВ «Біо Автомотів» щодо впровадження та реалізації проекту «Електротаксі в місті Києві».

ТОВ «Біо Автомотів» пропонує створити спільне підприємство між Київської міською державною адміністрацією, КП «Київпаstrанс» та ТОВ «Біо Автомотів» з реалізації програми екологічного таксі в м. Києві та створення таксопарку «Електротаксі» на базі АТП № 4.

Пропонуємо ознайомитись з презентацією бізнес-проекту "Електротаксі", який був розроблений та прорахований для Києва, з прив'язкою до силових ліній КП "Київський метрополітен" і передбачає встановлення станцій швидкої, 30-хвилинної зарядки. Крім цього, маючи трирічний досвід експлуатації та обслуговування електромобілів ми, за дорученням Київської міської адміністрації створили, тяговий агрегат для електробуса, який в декілька разів перевершує вітчизняні і зарубіжні аналоги. Стендові випробування двигуна проводились Ново Каховським відділенням УкрНДІВЕ, а ходові випробування та налагодження системи управління на тролейбусі львівського заводу "ЛАЗ" Е 183D1 на базі тролейбусного парку №2 КП «Київпаstrанс».

У зв'язку з вищевикладеним, враховуючи необхідність розвитку інфраструктури міста, необхідність впровадження високорентабельних проектів для наповнення бюджету міста та зменшення шкідливих викидів в атмосферне повітря Києва, прошу Вас розглянути можливість щодо реалізації проекту «Електротаксі в місті Києві», а також проведення зустрічі з представниками ТОВ «БІО Автомотів» для презентації бачення розвитку електротранспорту в місті Києві та його обговорення.

Довідка:

За дослідженнями Центральної геофізичної обсерваторії Києва, загальний рівень забруднення атмосферного повітря в місті оцінюється як високий. Стан щороку погіршується. В міському повітрі виявлено понад 20 домішок в кількостях, які реально загрожують здоров'ю киян (діоксид сірки, оксид вуглецю, діоксин азоту, сірководень, фенол, фтористий водень, хлористий водень, аміак, формальдегід, бенз(а)пірен, вісім видів важких металів та ін.). Практично всі виявлені шкідливі речовини є продуктами згорання пального. В столиці до 80% загазованості складають викиди автомобілів, з них близько 20% - вихлопи таксі (яких в Києві приблизно 25 000 авто).

З повагою,  
 директор ТОВ «Біо Автомотів»

Абдураїмов А.Е.